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ЖИТЛОВО -КОМУНАЛЬН Е
ГОСПОДАРС ТВО :

З мого депутатського фонду було виділено кошти у розмірі
2 920 000 грн на придбання медичного обладнання для
КНП «Міської лікарні № 8» ОМР :

Апарат штучної вентиляції легень S1100С
експертного класу, турбований, в комплекті зі
зволожувачем з підігрівом, та модулем
капнографії(EtCO2), пульсоксиметрією та SPO2, з
вбудованим акумулятором, виробництва
Brightfield (Швеція)

Лінійний датчик для апарату ESAOTE MyLab 70
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Вентилятор підходить для різних видів медичних установ для
серцево-легеневої реанімації. 

Він забезпечує необхідну підтримку дихальної системи в разі
будь-яких ускладнень або недоліків, що можуть виникнути у
пацієнтів.

S1100С – найсучасніший вентилятор, простий у використанні
та універсальний (недоношені + новонароджені +
педіатрія+дорослі пацієнти). 

Використання такого вентилятора допомагає зберегти
життя та поліпшити якість медичної допомоги.
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Ось основні функції та області застосування цього
апарата:

2023

Штучна вентиляція легень: Основне завдання
апарата - підтримка та контроль функції дихання
пацієнта, що є критично важливим у випадку
важких захворювань, таких як:

1.

Гостра дихальна недостатність, спричинена
різними патологіями легень (наприклад,
пневмонія, астма, гостра дихальна хвороба
дорослих і ін.).
Травматичні ушкодження грудної клітки або
дихальних шляхів.
Хірургічні втручання, коли необхідний контроль
за диханням пацієнта під час наркозу.
Загострення хронічних захворювань легень,
таких як обструктивна хвороба легень
(ХРОНІЧНА ОБСТРУКТИВНА ХВОРОБА ЛЕГЕНЬ).
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2. Моніторинг параметрів дихання: Апарат
обладнаний модулем капнографії (EtCO2),
пульсоксиметром та SPO2, які дозволяють неперервно
відстежувати рівень вуглекислого газу в видиханому
повітрі, а також насиченість киснем у крові та серцевий
ритм пацієнта. Це необхідно для оцінки ефективності
вентиляції та забезпечення достатнього кисню в
організмі.

3. Зручність та мобільність: Вбудований акумулятор і
компактний дизайн роблять цей апарат зручним у
використанні як у стаціонарних умовах, так і у умовах
мобільної медичної допомоги, наприклад, при
транспортуванні пацієнта в аварійній ситуації.

4. Контроль оточуючого середовища дихання:
Присутність зволожувача з підігрівом допомагає
підтримувати оптимальні умови вологості та
температури вдиханого повітря, що особливо важливо
при тривалій вентиляції або при роботі в умовах
низької вологості.



РОБОТА  В  ПОС Т І ЙН ІЙ  КОМ ІС І Ї  З
ПИ ТАНЬ  ОХОРОНИ  ЗДОРОВ ' Я

ОДЕСЬКО Ї  М І СЬКО Ї  РАДИ

Проведено 6-ть засідань постійної комісії з питань
охорони здоров'я Одеської міської ради.

Відповідно до Закону України від 01.07.2022 року 2347-IX
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо удосконалення надання медичної допомоги»,
провели реорганізацію закладів охорони здоров'я для
забезпечення їх відповідності встановленим вимогам
щодо наявності мінімальних (базових) напрямів
медичного обслуговування населення.

Завдяки злагодженій роботі виконавчих органів та
постійної комісії з питань охорони здоров'я Одеської
міської ради за 2023 рік винесено на розгляд сесії
Одеської міської ради 14-ть проектів рішень.

Проводилася систематична робота з метою
вдосконалення Міської цільової програми «Здоров’я».
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Прийнята та реалізуються Міська цільова програма
протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу, гепатитам та
наркоманії у місті Одесі «Прискорена відповідь Одеса»
(«Fast-Track Odesa») на 2021-2023 роки.

Були вжиті заходи щодо вдосконалення та розвитку
матеріально-технічної бази медичних закладів міста
Одеси, що має на меті впровадження сучасних медичних
технологій.
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Свою роботу я будую на принципах відкритого діалогу
зі своїми виборцями, спільному прийнятті рішень та
сумлінному виконанні депутатських обов'язків.

За моєї ініціативи разом з волонтерами благодійного
фонду «Сильніше разом» надавали адресну допомогу
мешканцям міста та переселенцям незалежно від
місця проживання заявників.

Надано близько 1000 пакетів з найнеобхіднішим:
продуктами харчування, медикаментами та засобами
особистої гігієни.

Опрацьовано більше 20-ти звернень громадянин.

Протягом року моя діяльність висвітлювалась на моїй
сторінці в соціальній мережі Facebook та інших
засобах масової інформації.
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РОБОТА  НА  5 -МУ  ВИБОРЧОМУ
ОКРУЗ І :


